

CITTA' DI CASTEL DI SANGRO (AQ)

Regno delle Due Sicilie - Carlo III - Privilegio del 20 ottobre 1744 Medaglia di bronzo al Valore Civile

*** COPIA ***

Ufficio di Piano - Ente Capofila Ambito Distrettuale Sociale N.6 - Sangrino

Determinazione n. 234 del 20/06/2019

Oggetto: HOME CARE PREMIUM 2019 - NOMINA COMMISSIONE MISTA. PROVVEDIMENTI.

IL RESPONSABILE F.to D'Aloisio Davide



E.C.A.D. N. 6 "SANGRINO" ENTE CAPOFILA DI AMBITO DISTRETTUALE Presso COMUNE DI CASTEL DI SANGRO (AQ)

C.so Vittorio Emanuele, 10 - 67031 CASTEL DI SANGRO (ÂQ)
Tel. 0864-8242202 – fax 0864/8242216
e-mail<ecad6sangrino@comune.casteldisangro.aq.it
davide.daloisio@comune.casteldisangro.aq.it>



IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO DI PIANO – ECAD N. 6 SANGRINO

Con i poteri di cui al decreto del Sindaco prot. n. 5761 n. 9 del 21/04/2017 e decreto funzioni Ufficio di Piano / ECAD n. 4/2018 del 1/06/2018.

PREMESSO:

- che questo Ambito Distrettuale Sociale n. 6 "Sangrino" ECAD Comune di Castel di Sangro, nei termini previsti dall'avviso, ha idoneamente presentato la manifestazione di interesse al progetto HCP 2019;
- che il progetto HCP 2019 prevede la possibilità di beneficiare di una serie di contributi e servizi per dipendenti e pensionati pubblici, i loro coniugi conviventi e i loro familiari di primo grado, residenti nel territorio dei comuni dell'Ambito Distrettuale Sociale n. 6 "Sangrino",

CONSIDERATO:

- che l'Ambito Distrettuale Sociale n. 6 "Sangrino" ECAD risulta accreditato e convenzionato in quanto, come Ambito ha aderito al Progetto HCP 2019;
- che l'Ambito Distrettuale Sociale n. 6 "Sangrino" ECAD ha sottoscritto con l'INPS l'Accordo relativo al Progetto HCP 2019;
- che in esecuzione del citato Accordo per dare avvio alle attività, sarà istituita una Commissione Mista per il coordinamento, il monitoraggio e il controllo delle attività afferenti al progetto, costituita da n. 5 membri, di cui n. 3 in rappresentanza dell'INPS Gestione Ex INPDAP e n. 2 per l'Ambito Distrettuale Sociale n. 6 "Sangrino" ECAD;

VISTO lo Statuto Comunale;

DETERMINA

- 1) DI NOMINARE relativamente alle attività dell' Avviso Pubblico Home Care Premium 2019 componenti della Commissione mista:
 - l'avv. Davide D'Aloisio, Responsabile e Coordinatore dell'Ufficio di Piano dell'Ambito Distrettuale Sociale n. 6 "Sangrino";
 - la dr.ssa Francesca Ficorilli, Operatore/Case Manager dell' Home Care Premium 2019 per l'Ambito Distrettuale Sociale n. 6 "Sangrino";
- 2) DI DARE MANDATO all'Ufficio di Piano di procedere alla formale comunicazione alla Direzione Generale dell' INPS di L'Aquila.

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO DI PIANO (Avv. Davide D'Aloisio)

La presente determinazione viene pubblicata in data odierna all'Albo Pretorio On-Line sul sito istituzionale di questo Comune per 15 giorni consecutivi, a norma dell'art.32, comma 1, della Legge 18/06/2009, n.69.

Castel di Sangro, lì 20/06/2019

IL RESPONSABILE DEL SETTORE F.to Davide D'ALOISIO

Per copia conforme all'originale

Castel di Sangro, lì 20/06/2019

IL RESPONSABILE Davide D'ALOISIO